

西华县实验小学社团百花齐放

为全面落实党的教育方针,积极推进素质教育,近期,西华县实验小学先后成立了经典诵读社团、舞蹈社团、趣味英语社团、魔方社团、围棋社团、书法社团等20多个社团,让孩子们发现了自己的兴趣所在,提高了自身综合素质。

记者 张志新

通讯员 赵建奇 摄



一次有趣的露营

小记者:朱思琳 编号:195721 西华县实验小学三(7)班

我当了小记者之后,参加了许多有趣的课外活动,并从中学到了许多书本上学不到的东西,比如朋友之间要互相帮助、互相尊重等,还有一些生活常识。现在就让我给你们讲讲我最近一次参加小记者活动的情况吧!

在活动过程中我遇到许多有趣的、好玩的事情。就说最喜欢的吧,那就是露营,在那两天里我交了许多新朋友,我们还一起挖红薯,我们小记者还分成几个小队搞了一次挖红薯比赛呢,可惜的是我们小队屈居第二。虽说我们没有得到第一名,但是我从中体验到团结协作的重要性,分享了朋友之间的快乐。

后来我们还参观了百鸟园,那里有许许多多可爱又灵巧的鸟儿,它们五颜六色,时而展翅飞翔,时而引吭高歌。

晚上我们搭起帐篷,领了被子、荧光棒,

细心的指导员还在去厕所的路上摆了一个荧光棒路灯,担心我们半夜去厕所害怕,或者迷路。一切准备好后,我们举办了一个狂欢派对,结束后我还不想睡,仰望天空,想起了数星星的孩子,想起了白雪公主,想起了米小圈上学的故事,想着想着我就迷迷糊糊睡着了。我体会到一个人睡觉时,没有父母在身边也没什么可怕的。我慢慢地长大了,要学会自己照顾自己了。

第二天早上,我们做了水果罐头,其实一点也不难做,只要按照老师教的步骤一步一步做还是很简单的。只要用心,没有做不好的事情。

小记者活动快要结束的时候,我们小记者大家庭合了影,然后我抱着自己做的罐头回家了。

我喜欢这次露营。

丰收的秋天

小记者:杨淑淇 编号:195518 西华县实验小学三(2)班

星期天,我和爸爸妈妈回老家看爷爷。秋高气爽,天高云淡,路边的树叶黄了,风一吹,就轻轻地飘落下来,像给大地铺上了一层厚厚的地毯。

田野里金黄的玉米丰收了,成片的棉花像洁白的云朵,收割了的大豆被农民伯伯放在地上晒,黄澄澄的。

回到老家,我看院子里爷爷种的两棵果树,一棵是石榴树,一棵是柿子树,果实累

累。石榴又大又红,像一个个灯笼,摘一个掰开一看,石榴籽像一个个红宝石,晶莹剔透。剥一个放进嘴里,一嚼一股水,又凉又甜,又有一点酸,好吃极了!柿子树上挂满了灯笼似的红柿子,我挑了一个软的摘下来,剥开皮,橙色的果汁和嫩滑的果肉真诱人!我迫不及待地咬了一口,啊,真是又凉又甜,可好吃!

秋天真是个丰收的季节啊,我喜欢秋天!



歌唱祖国

小记者:王奥翔 编号:197328
项城市工业路小学四(2)班

国庆到,真热闹,
举国上下齐欢笑。
燃烟花,鸣礼炮,
庆祝祖国真正好。
毛泽东,真伟大,
党和国家创始人。
领导人民大翻身,
祖国母亲永在心。
邓小平,眼光远,
改革开放功劳大。
江泽民,步伐稳,
三个代表作指引。
胡锦涛,有远见,
科学发展兴家园。
习近平,习大大,
老虎苍蝇一起打。
去伪存真为人民,
不忘初心带路人。
科学家,研究员,
个个都把功劳建。
各位先烈更伟大,
保家卫国热血洒。
现如今,咱中国,
繁荣富强日渐兴。
空军海军和陆军,
阅兵场上显精神。
飞机坦克核武器,
样样先进有威力。
百姓幸福又安康,
全国旅游高歌唱。
帖贴纸,挥国旗,
歌唱祖国我爱你。
小朋友们快努力,
祖国未来需要你。

(辅导老师:李娜)

河边

小记者:刘浩宇 编号:197664
项城市文化路小学四(9)班

风景怡人柳绿低,
雨痕荷叶跳珠玑。
河边信步增奇趣,
燕子剪风寻旧居。



我内心的矛盾

小记者:位菡 编号:197477 项城市工业路小学六(1)班

这样矛盾的生活什么时候才能结束?

清晨,我的屋里就会响起一声叹息。发出叹息的不是别人,而是我。现在我已经上六年级了,再有不到一年的时间我将升入初中。我每天都有个同样的疑问:暑假什么时候才能到啊?等暑假到时,我姐就会从大学回来了。可是过了暑假,我就上初中了,我害怕上初中后压力大,没有小学那样开心了。我既想马上放暑假,又想

让时间停留在今天,永不前进!

在去学校的路上、在上课时、在写作业时、在给手机充电时、在刷牙时,我都在想:时间是过得快点好还是慢点好?

年仅十几岁的我经过这几天的矛盾生活,感觉自己都要长出白头发了!可是我依旧没想出答案。

唉,这样的矛盾生活什么时候才能结束啊?

(辅导老师:崔纪伟)